

21 СЕН 1966

В ПРЕДДВЕРИИ СЕЗОНА

У артистов областного драматического театра имени Чехова заканчиваются каникулы. Ныне творческий коллектив вступает в свой 22-й сезон — в преддверии серьезного экзамена. Как сообщили корреспонденту нашей газеты директор театра заслуженный артист республики Владимир Ермаков и главный режиссер Владимир

Кузенков, только что вернувшиеся из Москвы, в декабре этого года наш театр отправится на гастроли в столицу, где выступит на сцене Кремлевского театра. Нынешний сезон откроется в Павлодаре 20 октября, а в конце месяца приедет специальная просмотровая комиссия Министерства культуры СССР, которая определит спектакли для гастрольных выступлений в Москве. В числе постановок-кандидатов — «Клоп» и «Я к вам приду» В. Маяковского, «Глеб Космачев» М. Шатрова.

А какие интересные спектакли увидят в новом театральном сезоне павлодарцы? В ближайшие дни труппа под руководством главного режиссера Владимира Кузенкова приступает к репетициям спектакля «Город на заре» — о строителях Комсомольска-на-Амуре. Творческий коллектив пополнился выпускниками Куйбышевской драматической студии. Они вместе с режиссером Дарианом Драмоком осуществляют постановки пьесы Виктора Розова «В поисках радости».

А. ПАВЛОВ.